
第64回千葉県政に関する世論調査
【県民の治安に対する意識と警察に求めることについて】
（％）

問11　あなたは、あなた自身やあなたの家族、友人、同僚などの身近な人が巻き込まれる危険性について、不安を感じている犯罪はありますか。
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

殺人、強
盗、誘拐
などの凶
悪な犯罪

電話ｄｅ詐
欺や悪質
商法など
の詐欺

暴行、傷
害、ひっ
たくり、路
上強盗な
どの街頭
における
犯罪

自転車・
自動車盗
などの乗
り物を盗
む犯罪や
車内から
物を盗む
犯罪

家や会社
などに侵
入して金
品を盗む
犯罪

外国人や
暴力団な
どの組織
を背景に
行われる
犯罪

危険ド
ラッグ・麻
薬・覚醒
剤の使用
などの薬
物犯罪や
薬物使用
に起因す
る犯罪

痴漢、強
制性交等
などの性
的犯罪

ＤＶ（配偶
者や恋人
からの暴
力）・ス
トーカー
行為

子どもに
対するい
たずらや
誘拐など
の犯罪

歓楽街に
おける客
引きや違
法風俗営
業などの
犯罪

非行少
年、暴走
族などに
よる犯罪

インター
ネットを利
用した犯
罪（サイ
バーテロ
を含む）

国際テロ
組織によ
る大規模
なテロ犯
罪や過激
派集団に
よるゲリ
ラ行為

飲酒運
転、ひき
逃げ、妨
害運転
（あおり運
転）など
の悪質・
危険な交
通法令違
反

その他 特にない 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1595 19.8 69.4 36.9 50.7 39.0 16.1 13.1 21.2 10.8 34.2 9.3 15.1 54.3 7.5 63.3 2.8 6.1 0.4
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 313 23.0 70.0 39.9 48.9 39.9 19.8 14.7 25.6 14.1 33.9 11.8 21.1 56.5 8.6 65.2 1.9 5.4 0.6
　葛南地域　 376 19.4 66.5 44.1 54.5 37.5 15.2 11.2 22.1 10.6 32.4 12.8 14.6 55.6 6.4 59.6 4.3 5.3 0.0
　東葛飾地域 369 18.4 67.5 42.3 53.1 40.9 17.1 14.1 20.9 6.8 37.1 8.7 12.5 55.6 8.4 64.2 3.5 6.2 0.5
　印旛地域　 201 16.4 76.6 26.9 48.3 34.3 14.4 12.4 18.4 10.4 32.8 7.0 11.9 55.2 6.0 64.7 2.0 5.0 0.0
　香取地域　 24 16.7 70.8 20.8 45.8 50.0 20.8 12.5 16.7 12.5 33.3 4.2 20.8 37.5 4.2 45.8 0.0 16.7 0.0
　海匝地域　 37 10.8 70.3 13.5 43.2 32.4 18.9 8.1 16.2 2.7 21.6 2.7 18.9 40.5 5.4 67.6 0.0 8.1 0.0
　山武地域　 47 23.4 70.2 29.8 44.7 38.3 6.4 12.8 23.4 8.5 38.3 2.1 12.8 48.9 4.3 72.3 0.0 8.5 0.0
　長生地域　 47 14.9 72.3 25.5 40.4 38.3 6.4 8.5 14.9 10.6 34.0 4.3 17.0 51.1 8.5 61.7 4.3 8.5 0.0
　夷隅地域　 25 24.0 68.0 28.0 48.0 32.0 8.0 12.0 8.0 20.0 32.0 4.0 16.0 44.0 8.0 80.0 0.0 4.0 0.0
　安房地域　 27 18.5 70.4 14.8 44.4 40.7 11.1 14.8 14.8 14.8 29.6 3.7 14.8 48.1 3.7 66.7 0.0 11.1 0.0
　君津地域　 73 21.9 74.0 24.7 56.2 47.9 15.1 16.4 20.5 16.4 39.7 8.2 16.4 58.9 11.0 65.8 1.4 2.7 0.0
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 690 17.8 69.6 32.8 52.0 36.7 18.6 14.5 17.1 8.1 27.1 11.7 19.6 53.9 7.4 58.8 2.2 7.4 0.4
　１８～１９歳 10 20.0 50.0 30.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 20.0 30.0 70.0 20.0 40.0 0.0 10.0 0.0
　２０代 42 28.6 50.0 31.0 38.1 33.3 16.7 9.5 14.3 9.5 9.5 21.4 19.0 45.2 7.1 38.1 0.0 21.4 0.0
　３０代 61 29.5 63.9 37.7 60.7 37.7 18.0 9.8 18.0 13.1 45.9 14.8 16.4 55.7 9.8 65.6 0.0 4.9 0.0
　４０代 110 28.2 70.0 36.4 54.5 38.2 24.5 17.3 26.4 10.0 34.5 16.4 22.7 54.5 12.7 60.9 2.7 4.5 0.0
　５０代 108 18.5 73.1 39.8 62.0 42.6 24.1 14.8 22.2 13.9 32.4 10.2 17.6 65.7 5.6 61.1 3.7 3.7 0.0
　６０～６４歳 58 13.8 74.1 34.5 46.6 34.5 22.4 15.5 12.1 1.7 20.7 12.1 29.3 63.8 10.3 62.1 3.4 5.2 0.0
　６５～６９歳 67 17.9 76.1 34.3 56.7 37.3 19.4 19.4 11.9 6.0 19.4 6.0 13.4 47.8 6.0 50.7 3.0 7.5 0.0
　７０～７４歳 114 7.9 71.1 25.4 56.1 35.1 11.4 14.9 16.7 5.3 25.4 7.9 19.3 57.0 5.3 63.2 0.9 6.1 0.0
　７５歳以上 120 9.2 70.0 26.7 38.3 34.2 14.2 11.7 10.8 5.0 21.7 10.0 18.3 39.2 3.3 59.2 2.5 11.7 2.5
 
  女性（計） 894 21.1 69.6 40.0 49.9 40.7 13.9 12.1 24.2 12.9 39.7 7.3 11.9 54.8 7.3 67.0 3.1 5.0 0.2
　１８～１９歳 7 42.9 57.1 42.9 42.9 42.9 14.3 14.3 42.9 28.6 42.9 28.6 14.3 71.4 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0
　２０代 58 31.0 46.6 36.2 43.1 31.0 8.6 8.6 27.6 20.7 32.8 8.6 8.6 39.7 5.2 72.4 1.7 10.3 0.0
　３０代 100 23.0 60.0 40.0 52.0 46.0 13.0 10.0 31.0 15.0 67.0 9.0 18.0 59.0 6.0 74.0 3.0 3.0 0.0
　４０代 175 28.6 67.4 45.1 50.9 42.9 17.7 18.9 32.6 15.4 45.7 8.6 13.7 64.6 10.3 67.4 5.1 2.3 0.0
　５０代 161 19.3 78.3 44.1 52.8 44.1 14.9 14.3 26.7 15.5 28.0 8.7 11.2 67.7 9.9 71.4 3.7 3.7 0.0
　６０～６４歳 79 22.8 79.7 43.0 67.1 48.1 19.0 13.9 21.5 19.0 46.8 6.3 10.1 60.8 6.3 75.9 1.3 2.5 0.0
　６５～６９歳 72 11.1 69.4 38.9 50.0 37.5 11.1 6.9 19.4 5.6 38.9 4.2 11.1 47.2 5.6 63.9 1.4 4.2 1.4
　７０～７４歳 115 14.8 73.9 34.8 47.0 35.7 13.0 7.8 15.7 7.8 35.7 4.3 7.0 45.2 2.6 63.5 2.6 5.2 0.0
　７５歳以上 126 16.7 70.6 33.3 38.9 35.7 9.5 8.7 13.5 4.8 27.8 5.6 12.7 37.3 6.3 53.2 3.2 11.1 0.8
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 690 17.8 69.6 32.8 52.0 36.7 18.6 14.5 17.1 8.1 27.1 11.7 19.6 53.9 7.4 58.8 2.2 7.4 0.4
　女性 894 21.1 69.6 40.0 49.9 40.7 13.9 12.1 24.2 12.9 39.7 7.3 11.9 54.8 7.3 67.0 3.1 5.0 0.2
　その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 18 27.8 50.0 33.3 38.9 33.3 11.1 16.7 22.2 16.7 27.8 22.2 22.2 66.7 22.2 44.4 0.0 5.6 0.0
　２０～２９歳　 101 29.7 47.5 33.7 40.6 31.7 11.9 8.9 21.8 15.8 22.8 13.9 12.9 41.6 5.9 57.4 1.0 15.8 0.0
　３０～３９歳　 161 25.5 61.5 39.1 55.3 42.9 14.9 9.9 26.1 14.3 59.0 11.2 17.4 57.8 7.5 70.8 1.9 3.7 0.0
　４０～４９歳　 285 28.4 68.4 41.8 52.3 41.1 20.4 18.2 30.2 13.3 41.4 11.6 17.2 60.7 11.2 64.9 4.2 3.2 0.0
　５０～５９歳　 269 19.0 76.2 42.4 56.5 43.5 18.6 14.5 24.9 14.9 29.7 9.3 13.8 66.9 8.2 67.3 3.7 3.7 0.0
　６０～６４歳　 137 19.0 77.4 39.4 58.4 42.3 20.4 14.6 17.5 11.7 35.8 8.8 18.2 62.0 8.0 70.1 2.2 3.6 0.0
　６５～６９歳 139 14.4 72.7 36.7 53.2 37.4 15.1 12.9 15.8 5.8 29.5 5.0 12.2 47.5 5.8 57.6 2.2 5.8 0.7
　７０～７４歳 229 11.4 72.5 30.1 51.5 35.4 12.2 11.4 16.2 6.6 30.6 6.1 13.1 51.1 3.9 63.3 1.7 5.7 0.0
　７５歳以上 247 13.0 70.4 30.0 38.5 34.8 11.7 10.1 12.1 4.9 24.7 7.7 15.4 38.1 4.9 55.9 2.8 11.3 1.6
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 91 19.8 70.3 30.8 53.8 45.1 25.3 18.7 22.0 11.0 30.8 13.2 18.7 53.8 8.8 56.0 1.1 7.7 0.0
　勤め人 830 22.9 68.9 40.8 53.7 38.8 17.8 14.1 24.0 12.9 36.3 11.0 16.5 61.1 8.2 66.5 3.1 4.9 0.0
　無職（計） 628 15.4 70.4 32.5 46.0 38.4 12.4 10.8 17.0 7.6 31.4 6.2 12.7 46.7 5.9 60.5 2.2 7.5 0.8
　　主婦・主夫 271 16.2 72.0 33.6 46.1 38.4 11.4 9.6 19.6 7.7 39.9 4.8 9.2 48.7 5.5 63.5 1.5 4.1 0.7
　　学生 34 29.4 47.1 35.3 44.1 35.3 8.8 11.8 26.5 14.7 20.6 14.7 5.9 50.0 8.8 47.1 0.0 11.8 0.0
　　無職 323 13.3 71.5 31.3 46.1 38.7 13.6 11.8 13.9 6.8 25.4 6.5 16.4 44.6 5.9 59.4 3.1 9.9 0.9
　その他 34 14.7 67.6 29.4 58.8 38.2 5.9 11.8 17.6 17.6 44.1 11.8 14.7 32.4 8.8 58.8 2.9 2.9 0.0
　無回答 12 50.0 50.0 66.7 41.7 41.7 41.7 25.0 50.0 8.3 33.3 16.7 16.7 50.0 33.3 58.3 16.7 16.7 8.3


